

TVB視后候選人財氣逼人

林夏薇定製鑽石頸鏈 龔嘉欣加碼派利是



譚俊彥(左)與陳展鵬樂見觀眾踴躍投票。



林夏薇稱獲得觀眾認可可是最高榮譽。

香港文匯報訊(記者 達里) TVB《萬千星輝頒獎典禮2024》「最佳男、女主角」十強部分候選人,包括譚俊彥、陳展鵬、黎耀祥、鄭則仕、林夏薇(薇薇)、姚子羚、龔嘉欣等昨日見傳媒。戴上自家品牌「黑皇后」首飾系列的薇薇,被推舉做TVB「民選視后」的她高興得到觀眾認同,預告頒獎禮會悉心打扮登場,更會戴上特別定製的鑽石頸鏈參與盛事,龔嘉欣則預告加碼派利是是感激幫助過她的人,兩位TVB視后候選人晒財氣。

在「民選視后」選舉票數中大幅領先的薇薇,高興得到觀眾的認可,對她來說最高的榮譽,而在台慶頒獎禮中,有楊茜堯、胡定欣這些好姊妹做對手,希望到時大家都有好成績。頒獎禮即將舉行,薇薇笑言緊張自己的首飾品牌,說:「因為我替《黑色月光》推出了『黑皇后』系列,有手鐲、頸鏈和耳環,另外我也為頒獎禮定製一條鑽石頸鏈,希望到時會帶來好運。」頒獎禮後,薇薇會去馬來西亞出席活動,之後就正式「收爐」過農曆年,她說:「暫時未計劃會去旅行,因為手頭上仍有工作安排中,都希望可以跟家人出外玩玩。」

姚子羚預告穿性感戰衣

之前在盆菜宴上出動鮑魚攻勢拉票的龔嘉欣,笑稱今年已準備好新銀紙來派利是,打算加碼派利是感激幫助過她的同事和朋友。姚子羚也笑稱如有好成績會

派雙封利是,最希望她演出的《反黑英雄》有好成績,最想拍檔張振朗能贏得視帝。她說:「希望『視帝朗』贏到,不過今年競爭大,另外羅子溢答應我,如他贏到會補送手提電話給我,因為他之前整爛了我部手機,希望會承他真言。」姚子羚預告頒獎禮戰衣會有少許性感,不過她尚未試身,笑稱要找師傅詢問今年利穿什麼顏色,因為已有近10年沒有得獎,希望衣着能帶旺她。而龔嘉欣就透露戰衣會走高貴、簡單和輕便風格為主。

譚俊彥珍惜每次入圍機會

譚俊彥與陳展鵬對於觀眾踴躍投票都感到高興,譚俊彥感激粉絲一直幫他拉票,他會珍惜每次入圍機會,他說:「我對自己都有信心,自從我返來TVB拍劇後,很多街坊都變成了朋友,出入都經常有打招呼,證明公司的劇集很成功入屋。」展鵬就笑稱最緊

張反而是找合適戰衣,因他近期忙於在內地做音樂會,最驚喜的是女兒突然來捧場兼上台獻唱,他說:「其實觀眾有投票就好,因為每一位演員都有花心思在角色上,能夠有提名已不是易事。」提到展鵬在十強官方照片中,獲安排與前輩鄭則仕(Kent哥)同坐,他笑道:「可能有其他寓意,就是叫我頒獎禮繼續坐,其實能跟Kent哥一齊坐很開心,因為對方是看着我入行,一齊坐感到很榮幸。」



眾星落力拉票。



姚子羚(左)與龔嘉欣派利是。

城市規劃條例(第131章)

對根據第16條所作出的決定進行覆核的申請進一步資料的提交

依據《城市規劃條例》(下稱「條例」)第17(2B)(b)條,城市規劃委員會(下稱「委員會」)曾就以下附表所載根據條例第17(1)條提出的覆核申請,刊登報章通知。委員會已依據上述條例第17(2)條,接受申請人提出的進一步資料,以補充已包括在其申請內的資料。該等進一步資料現於正常辦公時間內在下列地點供公眾查閱,以及在委員會的網站(<http://www.tpb.gov.hk>)瀏覽。

- (i) 香港北角渣華道333號北角政府合署14樓規劃資料查詢處;及
- (ii) 新界沙田上禾輋路1號沙田政府合署14樓規劃資料查詢處。

按照條例第17(2)(c)及17(2D)條,任何人可就該等進一步資料向委員會提出意見。意見須述明該意見所關乎的申請編號。意見須不遲於附表指定的日期,以專人送遞、郵遞(委員會秘書處:香港北角渣華道333號北角政府合署15樓)、傳真(2877 0245 或2522 8426)、電郵(tpbpd@pland.gov.hk)或透過委員會的網站提交委員會秘書處。

任何打算提出意見的人宜詳閱「根據城市規劃條例公布規劃許可申請及覆核申請以及就申請提交意見」的規劃指引。有關指引可於上述地點,以及委員會秘書處索取,亦可從委員會的網站下載。

按照條例第17(2)(c)及17(2G)條,任何向委員會提出的意見,會於正常辦公時間內在上述地點(i)及(ii)供公眾查閱,直至委員會根據第17(6)條就有關的決定作出覆核為止。

有關申請的摘要(包括位置圖),可於上述地點、委員會的秘書處,以及委員會的網站瀏覽。

委員會考慮申請的暫定會議日期已上載於委員會的網站。考慮規劃申請而舉行的會議(進行商議的部分除外),會向公眾開放。如欲觀看會議,請最遲在會議日期前一天以電話(2231 5061)、傳真(2877 0245或2522 8426)或電郵(tpbpd@pland.gov.hk)向委員會秘書處預留座位。座位會按先到先得的原則分配。

供委員會在考慮申請時參閱的文件,會在發送給委員會委員後存放於規劃署的規劃資料查詢處(查詢熱線 2231 5000)、於會議前上載至委員會網站,以及在會議當日存放於會議轉播室,以供公眾查閱。

在委員會考慮申請後,可致電2231 4810或2231 4835查詢有關決定,或是在會議結束後,在委員會的網站上查閱決定摘要。

個人資料的聲明

委員會就每份意見所收到的個人資料會交給委員會秘書及政府部門,以根據條例及相關的城市規劃委員會規例指引的規定作以下用途:

- (a) 處理有關申請,包括公布意見供公眾查閱,同時公布「提意見人」的姓名供公眾查閱;以及
- (b) 方便「提意見人」與委員會秘書及政府部門之間進行聯絡。

附表

申請編號	地點	申請人提出覆核的事項	進一步資料	就進一步資料提出意見的期限
A/YL-NSW/293	元朗南生圍東成里丈量約份第103約多個地段和丈量約份第115約多個地段	拒絕擬議綜合住宅發展的申請	申請人提交進一步資料,包括經修訂的總綱發展藍圖及發展參數表。	2025年2月1日

城市規劃委員會

2025年1月17日

被批今年桃花旺 胡美貽認想上位

香港文匯報訊(記者 達里)薛家燕、莊子璇、胡美貽、麥玲玲和李丞責等人昨日出席新春節目《2025風生水起》宣傳活動,兩位堪輿學家現場傳授蛇年開運攻略,眾主持就高「福」字揮春,祝願大家新一年福星高照。

麥玲玲師傅預告娛樂圈在蛇年會有很多不正常關係、地下情等被揭發出來,她說:「會有很多大家想像不到的戀情,大體也扯不上的關係被爆出,相信觀眾有好多『花生』食。另外蛇年對屬馬和姓氏余、朱、馬等人士有影響,但是圈中人就不用擔心,因為在娛樂圈中



(左2起)徐文浩、胡美貽與莊子璇祝大家新一年福星高照。

是最不怕犯太歲。」麥玲玲也預示今年香港電影會在谷底回彈,甚至在外地會有好成績。李丞責師傅也預計香港電影和藝人在蛇年會有不少得獎機會。提到有外國預言家預料今年7月會有災難發生,甚至會影響到香港,李丞責師傅說:「之前也有日本的預言漫畫提及過,當中有近似的應驗,也有完全沒有發生過,我都是根據最傳統的方法計算,蛇年大家要留意公共交通問題,個人就要小心腸胃問題。」

首次參與新春節目拍攝的胡美貽,笑稱新一年最重要的是上位,她說:「去年我犯太歲,所以今年應該會好,而且師傅話我會旺桃花。」單身的胡美貽自嘲是「佛系」追求戀情,會以順其自然的態度去等待,不會去強求。莊子璇就笑稱被師傅看面相,建議她脫掉臉上的「橫刀奪愛」癭,她說:「師傅叫我近年都要專心工作,不要專注感情,因為會被人橫刀奪愛,但我自己又喜歡粒癭,未有打算要脫掉。」

商家借亡母瓊瑤名義斂財 陳中維要求立即停止侵權

香港文匯報訊 台灣知名作家瓊瑤「翩然離去」後,各地紛紛舉行悼念活動。瓊瑤兒子陳中維日前委託律師發布聲明,針對近期演出市場出現大量未經許可使用瓊瑤相關名義開展的演出,均未獲得任何授權。

2024年12月4日,瓊瑤(本名陳喆)在台灣家中被發現離世,享年86歲。自1963年發布首部長篇小說《窗外》後,瓊瑤在60餘年的寫作生涯中創作出《煙雨濛濛》《庭院深深》《一簾幽夢》《還珠格格》等70多部作品,多部代表作被改編為電影、電視劇,不僅在兩岸及港澳大受熱捧,更影響著整個華人世界,觸動了一代又一代讀者與觀眾的心弦,獲譽「有華人的地方就有瓊瑤」。

瓊瑤在遺書中稱自己「翩然離去」,引發社會各界自發悼念。但據律師聲明所述,近期演出市場中出現各式打着「瓊瑤」的名號,通過線上、線下等各渠道向公眾公開出售門票,以「懷舊」「紀念」為名,行商業營銷之實,已涉嫌構成對瓊瑤人格利益及陳中維合法享有的相關其他權益的侵害。

聲明中,陳中維要求活動舉辦方、場地方及票務銷售方立即停止對於相應活動的宣傳、營銷、售票及舉辦,停止對瓊瑤女士姓名及作品的全部侵權使用行為。



陳中維要求停止對母親瓊瑤的全部侵權行為。圖為瓊瑤。資料圖片

Hey Brother雲頂迎新歲 鬼馬向家燕姐「搵撈」

香港文匯報訊(記者 子棠)李思捷、曹永廉、麥長青(麥包)、唐文龍和黃智賢組的男團「Hey Brother」前晚接受薛家燕(家燕姐)主持的電台節目訪問,還即場「搵撈」,稱要跟家燕姐出外登台。

談及日前首度以組合形式在慈善節目中表演,他們即大放笑彈,當思捷稱讚幾位兄弟表現得幾有型,麥包接口說:「講型我排第二,二型(異形)。」思捷則稱要感謝排舞老師選就他們的能力排舞,因知道他們是跳舞有限公司;麥包又笑謂:「還要感謝公司投放資源為我們安排煙火效果,事關有煙火遮遮掩掩,讓我們靚仔了很多。我亦看到網民的留言,很喜歡其中一句,『只要你們不尷尬便可』,哈哈。」

五人又即場向家燕姐「搵撈」一起到外地

登台,說到家燕姐之前的登台拍檔是黎耀祥、陳展鵬、馬德鐘等視帝級人馬;曾奪「最佳男配角」的他們即反駁指轉換男配角做拍檔正可帶出新鮮感,還可以為家燕姐伴舞,跳十字舞步,並指家燕姐已在構思登台用的表演流程;在旁的家燕姐也變得鬼馬起來,跟他們即打趣說:「你們放心,我不會賣你們到『KK園』。」逗得全場大笑。

剛合體的他們又笑言很快要分拆,原來是指年廿九要到雲頂做跨年演出,唯獨思捷早已答允到拉斯維加斯登台未能同行,但很快又會再合體,透露組合除了踏入歌影界,還有人斟給他們演出「笑唱會」,很開心成軍不久就收到很多工作邀請,且繼推出首支歌曲《我為人人》後,即將推出第2首團歌。



「Hey Brother」與薛家燕相談甚歡。